

ДИКИЕ, НО СИМПАТИЧНЫЕ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

Жители Москвы и Минска до конца лета смогут полюбоваться удивительными красотами природы на передвижной выставке «Первозданная Россия».

Это не просто выставка, а целый общероссийский фестиваль природы, который проходит уже в двадцать второй раз на разных площадках. Его последний аккорд в этом году - экспозиция в Галерее классической фотографии на Саввинской набережной в российской столице.

Вы откроете для себя невероятное разнообразие птичьего царства в естественной среде - от белоснежного красавца-лебедя на Алтае до стильных свиристелей, позирующих на фоне кремлевских курганов. Сможете проследить за удивительным жизненным путем гигантского осьминога от рождения до зрелости - один из самых умных обитателей морских глубин, между прочим.

Полюбуетесь на обаятельных увальней весом в несколько тонн на льдинах и познакомитесь с большим волонтерским проектом «Остров тюленей» - о спасении жителей загрязненного океана.

Заглянете в загадочный и прекрасный микромир, недоступный глазу, а также увидите завораживающие астрофотографии, открывающие новые горизонты вселенной.

А в Беларусь выставка проходит в здании железнодорожного вокзала Минска.

- Впервые главный вокзал белорусской столицы представляет вместе с РЖД столь замечательные этюды, где изображена девственная природа, которую сложно уже увидеть в нашем урбанистическом мире, - рассказал замначальника Белорусской железной дороги Александр Хорошевич. - Мы, как железные дороги, обеспечиваем возможность приблизиться к таким местам и насладиться великолепием.



Первозданная
Россия

Общероссийский
фестиваль природы



Юрий СМИТОК

Детеныш тюленей называют щенками. Первые несколько дней родительницы практически не отходят от них и усиленно кормят молоком. Примерно через неделю матери начинают уходить в море на охоту, иногда на несколько дней.

Лось гуляет по парку в пригороде Петербурга. Теперь - обычное явление во многих городах России.



Дарья ОСТАПЕНКО



Сияние над Вяткой - фотограф наблюдал это великолепие, просто переступив порог дома.

Левин КАРМАЕВ



Новорожденный осьминожек, только что вылупившийся из яйца, - его длина не превышает пяти миллиметров.

Андрей ШПАТАК



«Невесомость» - лучшего названия для фото и не придумать. Автор запечатлел белоснежную красоту на алтайском озере Светлом.

Александр КУКРИНОВ



Мишку сняли на территории Забайкальского национального парка с катера. Косолапый неторопливо плыл вдоль скалы параллельным курсом.